

CORRIGENDUM

Suzuki, I., S.-C. Kwok and U. Dular, Competitive inhibition of ammonia oxidation in *Nitrosomonas europaea* by methane, carbon monoxide or methanol (1976) FEBS Letters 72, 117–120.

The authors would like to make the following corrections to their article:

page 118, Table 1, column 1, last entry *should read*:

CH₃OH (1.7 mM)

instead of:

CH₃OH (1.7 μM)

Table 2, column 1, last entry *should read*:

CH₃OH (50 mM)

instead of:

CH₃OH (50 μM)

Fig.3. The abscissa of the inset *should read*:

CH₃OH mM

instead of:

CH₃OH μM

Fig.3. The inhibition constant *should read*:

$K_i = 0.12 \text{ mM}$

instead of:

$K_i = 0.12 \text{ μM}$